#### CÂMARA MUNICIPAL DE FERNANDES PINHEIRO

#### Estado do Paraná

Rua Alziro Pedroso, nº 275 – Centro – CEP: 84.535-000 CNPJ/MF nº 02.010.385/0001-01 – Fone: 42 3459.1169 – 3459.1239 www.fernandespinheiro.pr.leg.br - Email: camarafep@irati.com.br

# PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 29/08/2023:

# PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO:

•	Leitura,	discussão	e votação	única da	≀ Ata nº	1.051/2023	da	Sessão	Ordinária	do	dia
	22 de a	gosto de 2	2023.								

- Leitura do *Substitutivo ao Projeto de Lei nº 015/2023* de autoria do Executivo Municipal.
- Leitura de expedientes de diversos Órgãos Municipal, Estadual e Federal.

# ORDEM DO DIA DA SESSÃO ORDINÁRIA:

#### Temos o Projeto de Lei nº 013/2023 do Executivo Municipal:

Terceira e ultima leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2023 de autoria do Executivo Municipal.

# Temos o Projeto de Lei nº 014/2023 do Executivo Municipal:

Terceira e ultima leitura, discussão e votação do Projeto de Lei nº 014/2023 de autoria do Executivo Municipal.

# 

Demais avisos internos.